Séries Micro e UltraForce® (U.0175/U.0325)
> Especificacoes de Instalacao e Manuseio

Especificacées de Manuseio

Gas Nitrogénio
177 bar (2560 psi)
150 bar (2175 psi)

PADC

Curso Maximo =0.9 x S

Agente:
Ambito de Pressdo C.045/C.070/C.090/C.180/C.250:
Ambito de Pressao E.16/E.24:

"

S Reserva de Curso

! C.045:3mm (.117)

L C.070: 2.5 mm (.09")
C.090/C.180: 2 mm (.08")

i?bt ;“)m C.250: 1.3 mm (.05") Ambito de Pressdo U.0175/U.0325: 180 bar (2600 psi)
' c Velocidade Maxima: 1.6 m/min (63 in/seg)
Temperatura de Funcionamento: 4°C —71°C (40°F — 160°F)
Curso (mm) | SPM Limite | INFORMAGCOES GERAIS i i
7-16 200 * NAO usar mais que 90% do curso ADVERTENCIA DE PRESSAO
@D —~ (h11 Tolerancia) 25-38 120 * Aplicagbes para Extracdo requerem uma Molas a Gas Nitrogénio sdo carregadas até 180 bar.
g/ls X 1( ';;’,Ej Profundidad 50-63 80 pré-carga de 0.5 mm — 1 mm (.02"-.04) « N3o soldar
mm rotundidade > 80 S 50 e Use forca suficiente para extrair a peca e Nao usinar ou modificar
Mow_melnto 90% do curso o tilizar um design adequado de seguranca |+ Descartar adequadamente (ver abaixo)
- ] nomina = 5
Instalagao em Alojamentos para nao extrapolar o curso da mola a gas
la—nl— oD
T (C11 tolerance)
> C/2
DRAIN 90° +1
i HOLE

MAX =

DRILL

POINT
E necessario que tenha uma superficie reta contra a base da mola em todas as circunstancias.
O limite maximo de furagéo para C.045, C.070 é 8 mm, C.090, C.180, C.250 é 10 mm, U.0175 Cargas laterais ou desalinhamentos devem ser minimizadas, < 1°.
e U.0325 é < gD/2. Alojamentos incorretos podem causar danos estruturais ou vida util reduzida.

Instalagao com Suportes

APOIO NA BASE
NAO NECESSARIO

COLA INDUSTRIAL

i } C.045:

3.4 N-m (30 Ib.-in.)
MAX
C.070/C.090/
C.180/C.250/
U.0175/U.0325:
Reter as molas a gas invertido
firme no alojamento como
ilustrado usando parafuso
M6. Uma tolerancia estreita é
necessario, profundidade >C/2.

7 N-m (62 Ib.-in.)
Recomendacoes de instalacao de corpo roscado

1.5 x Diametro da Rosca

MAX
TRAVA TEM DE

ENGATAR FURO DO
CORPO ROSCADO

A rosca minima de 1,5 x didmetro da rosca é recomendada
para molas a gas com corpo roscado tipo (TB). Use a
especificacao de torque acima para a instalagao correta.
Especificacdo de torque varia se estiver usando uma Chave
Torque RT, consulte o boletim No. B04139C.

APOIO NA BASE
NAO NECESSARIO

£l

O suporte DADCO-LOK/RM pode ser
utilizado para reter a mola a gas da area
da haste do pistao. Se possivel use um
limitador. Utilizando espagadores torna a
instalacao mais facil.

Os suportes (RM, NF, FA, RF, TB) apropriadamente
instalados suportam a carga e nao requerem apoio
adicional.

Modelo A B | F Modelo A B | F 15 x Didmetro Torgue Maximo de Instalacao*
M16 x 1.5| 24 | 12 24 | 5 : E16. TB2 500 Ib-in (56 N-m)
g E.16 M6 x2 | .94 | .47 C.045.__.TB4| M16x2 04 | 20 da Rosca E16. TBa 300 Ib-in (34 N-m)
B N Cuf:gi E24  |M24x15|°2]2%1co70. TB1| 34716 |28F] > E16._ .TB5 400 lb-in (45 N-m)
; ot SL.16 .
FMIN SL16  |M16x15 %j; 272 C.070.__.TB2| M20 x 1.5 f’% > =4 500 Ib-in (56 N-m)
Furo de o 2415 . 38 [13 C.045.__TB1 125 lo-in (14 N-m)
i c.o45.__T81| 5/8~11 | 24| > lcooo._TB1| 178 | 38|13 T i L
gem C.045.__TB2 |M16x 15| 24 | > |c.000.__.TB2| M24x 15 | 3¢ | 13 C.045.__TB3/TB4 300 Ib-in (34 N-m)
- 2 - - TRAVA TEM DE ENGATAR FURO DO .
s 35 [13] | LOAVATEM DE EN C.070.__.TB1/TB2 300 Ib-in (34 N-m)
C.045.__TB3| M16x2 | 75| 5,[C.090.__.TB3| M24x15 | 50| o C.090.__TB1/TB2/TB3| 500 Ib-in (56 N-m)

* Com base na forga de roscas

Lubrificantes de Ferramental e Outros Contaminantes

I

— FUNDO LISO
Proteger as molas a gés,
permitindo uma drenagem
adequada nos alojamentos
das molas a gas. Isto é
especialmente importante
se a mola a gas tera contato
direto com lubrificantes ou
6leos.

Ef

Extracbes abruptas podem
provocar a exaustao do gas.
Restringindo o curso previne danos

A rosca minima de 1,5 x o didmetro da rosca é recomendada para molas a gas com corpo roscado.
Exemplos improprios de Instalacao

NECES- _L
SITA —
APOIO T
FOLGA

FOLGA

l

Verificar o

comprimento do
parafuso. Nao
excede profundidade
M6 x 1. Instalagao
incorreto do parafuso
pode causar danos.

-
= ‘\i\ A ’E

INDUZ CARGAS
LATERAIS

O contato direto com lubrificantes e produtos
de limpeza pode causar danos a mola a gas
ou pode causar um aumento de pressao. A
raspadeira Duralene® rod wiper, padrao da
Série Micro ajudara prevenir contaminacao
por fluidos. Se exposicado a lubrificantes
continuar a ser um problema, contatar
DADCO.

Evite grandes
lacunas na parte
superior. Se
possivel, use

o furo na base
para prender e
precarregar.

Nao use a montagem da base em uma
aplicagcao sem suporte.

Nao restringir a
extremidade da
haste.

]

O pré-carregamento da mola a
gas previne danos na mola a
gas e extragao abrupta.

Extracao Abrupta

Pecas travadas sao muito perigosas. Se as pegas
estdo travando, determine a causa e repare antes
que a producao continue. Se nao for solucionado, isto

N&o comprimir molas a gas de forma insegura. Nunca
se deve segurar a mola a gas em um grampo ou uma
bragadeira fora do ferramental; pode resultar em danos.

causara falha ou dano da mola a gas. a mola a gas. Nunca bata a haste com um martelo para testar a pressao.
Descarte Adequado - - -
Antes de descartar uma mola a Descarregue atraves da valvula 2. Se amola esta 15 Chave Torque - RT

danificada e

ndo pode ser
descarregada através
da Ferramenta para
Exaustao da Valvula,

ajustavel usando a Ferramenta para
Exaustao da Valvula ou Analisador de
Presséo, 90.315.5

Disponivel com uma variedade de pecas

hexagonais, internos e externos, que sao
usados para o0 manuseio da

DADCO Série Micro Tipo TB Molas a Gas

gas desgastada nao se esquega
de esgotar toda a presséo.
ATENCAO
Sempre use 6culos de seguranca

e extremo cuidado ao manusear
uma mola a gas danificada.

Boletim No. B12100C

Ferramenta para Exaustao da Valvula
90.360.4

faca um furo para
descarregar.

+ 55 (11) 4221.4690 e fax + 55 (11) 4221.4906 * www.dadcobrasil.com

mm or
1/16” FURO
12to
25 mm

Nitrogénio. Ver Boletim
No. B04139C. i/’ﬁ

Impresso nos EUA » ©2025  Todos os Direitos Reservados



